= A O
M & 0 & AF Y E A A
43 ageA= A NSAT
& NEFH 54
el MSAE 243 (9 ®2
Al = XH ol (3 = (o] 1E ==} OH X‘—-IL‘E—“:— =2}
EE.TA—l.glx_l'[a-—rl(glﬁl).}\-”_l_}\l'lzl.lﬂgﬁ Ol & O] AF OH Hlws2
MHEE =T 74,993,117 71,040,365 3,952,752
= 20,854,693
= 8,268,250
| 1,291,907
= 356,528
& 8,257,105
Al 35,964,634
XA M 11,373,956 2,314,899 9,059,057
= 5,875,576
= 1,179,000
= 196,298
& 627,168
Al 3,495,914
N3 =4 2,472,424 848,922 1,623,502
& 1,179,000
Al 1,293,424
HdEANE A3 2,070,820 780,700 1,290,120
= 1,179,000
Al 891,820
ANE S43HAY 106,820 128,700 A21,880
201 LBt 3| 12,220 18,220 26,000
01 AtE222|H] 12,220 10,220 2,000
O 2et=ZH| 9,000
- HOANBAED U MEANT BR
300 = 10,0002 3,000
- mE (A HE URAR) WISGHAA &
=z 500,000& * 12& 6,000
O =&l 2,100
- HEANT 243 =3
7,000& = 501 » 52 « 123 2,100
O 284 1,120
- SsaMBNEos FAAY
70,000& * 821 * 23| 1,120
202 (4| 9,600 9,600 0
01 =LHA b 9,600 9,600 0
O dSAE #8435 =&
20,0003 * 52! = 83 » 12& 9,600
203 HRF&Y| 14,000 20,000 A 6,000
03 AIMFXAHRF=EH| 14,000 20,000 26,000
O dSAE #8435 =& 14,000,000& = 14 14,000
301 et2& = 1,000 880 120
10 HALAHIZEA S 1,000 880 120
O HSAIZE &0ls 2tE3
20,000& * 102 = 53| 1,000




SERPCEEE SN KA
& NEFH 54
ol WEAIN 243 CERE
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES O AF K a4 Hlw &2
= R B i o ) ° - = e e =5 O:H{ﬂ,% Lsa
307 gI2told 40,000 40,000 0
04 CIZFHAE X 40,000 40,000 0
O HSANE Y S3tHel O/HESE AL
10,000,000& * 4044 40,000
401 AEHIZ2OHb] 30,000 30,000 0
01 Al&H| 30,000 30,000 0
O dSANE 3 EY| 30,000,000& * 14 30,000
HSANE ANEHUS 1,964,000 652,000 1,312,000
= 1,179,000
Al 785,000
401 AIEHIZ 2 1,964,000 652,000 1,312,000
= 1,179,000
Al 785,000
01 Al&t| 1,964,000 650,000 1,314,000
O HEHXAE OHAOCIE &X
,064,000,0008 * 1Al 1,964,000
= 1,179,000
Al 785,000
NS eHE A 22| 42,560 41,910 650
INR=Ia=PJ et gal 42,560 38,670 3,890
201 LBty 16,960 14,820 2,140
01 AtR2t2ldl 16,960 14,820 2,140
O get=gH| 12,550
- 2012t E828Y A 200& * 20,000% 4,000
- St MY IISE XA
9503 = H0H * 15000 * 123 8,550
O 284 2,730
- AHIAEM MRS G
70,0003 = 1321 * 33| 2,730
O =&l 1,680
- Ng2SItetE 22 =2
7,000& » 5 * 421 « 123 1,680
202 4| 16,600 14,850 1,750
01 =LA b 16,600 14,850 1,750
O 2t NE&EH
20,0003 * 4921 = 10 » 12& 9,600
O NEZH =22 =X
50,000& * 72! = 20 7,000
301 etEA3 1,000 1,000 0
10 At HIE& 3 1,000 1,000 0
O 2oty 2 AHIANES CHEUS EIIE4
1,000,000 * 14 1,000
307 212+0] & 8,000 8,000 0




SERPCEEE SN KA
& NEFH 54
ool XS0 HE A 2t (9 E2
NI X EH . ClO (5 of . HM2 Al OH HEE =2}
03 AMFBIHMEXZS 8,000 8,000 0
O AHIA=AEE S /St AHNESES &
IME= YN g 8,000,000& * 1&tx 8,000
OIHAl CHE A =58 359,044 26,312 332,732
JbA 2 ol X2tel 29,044 26,312 2,732
201 LEt23| 9,244 6,512 2,732
01 AbR2t2lH| 7,744 6,512 1,232
O geragH 5,000
SOlAOKE % NN B BUE T
500 & = 10,000 = 5,000
O Sl 1,764
U= PAPAS.! A =&
7,000& = 321 » 7 * 123 1,764
O 284 980
- HUXRAES | E&+Y
0,0002 * 79! * 23| 980
02 2B 1,500 0 1,500
O emaa 2 HA 1,500
S NUTDIAT AER B
3,000& = 5000t+ 1,500
202 014l 4,800 4,800 0
01 2H01] 4,800 4,800 0
O 2uoibl 4,800
- @IloE T Y MIIBAYH NEHY
20,0003 = 221 = 52 * 123 2,400
ST YRRN % LeaYI| Y
20,0003 *» 221 = 52 « 123 2,400
301 LEtEAZ 15,000 15,000 0
12 JIEt2 43 15,000 15,000 0
O WX DtYelXl NS(A4ZAFY)
30,000& * 500AICH 15,000
Ol Xl K& 22l 330,000 0 330,000
401 AIEHIZ 20 330,000 0 330,000
01 Al&H| 330,000 0 330,000
O #adaxe2 NSALAE X (RE2)
330,000,000& = 14 330,000
E=Jel S| 8,767,790 1,333,355 7,434,435
= 5,875,576
= 196,298
= 627,168
Al 2,068,748
SAMBSH g4 189,600 194,600 A5,000
SAME SHZ S 189,600 194,600 A5,000




SERPCEEE SN KA
M8 DEoHH
@Rl tAESH g4 (Ste & &)
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH &EIE H =2
= (=) iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
201 Let243| 12,000 17,000 25,000
01 AtR2t2lH| 7,000 7,000 0
O gBt=ZH| 2,800
- 2822X EEFH HME 60,0008 * 3004 1,800
- FHEEZHH s22 AE
50& = 10,00000 * 23| 1,000
O 2824 1,680
S LD AASY
70,0002 * 1221 = 23| 1,680
O =&l 2,520
- LAYREA
7,000 = 321 » 102 * 123 2,520
03 A2 I 5,000 10,000 25,000
O “AHZEES3 s 5,000,000 = 14] 5,000
202 044l 3,600 3,600 0
01 =LHA b 3,600 3,600 0
S ISENESY
20,000& = 32! = 53] = 12& 3,600
203 HRF&Y| 9,000 9,000 0
03 Al F&HRF=EIH| 9,000 9,000 0
O nEetd gRF& 9,000,000& * 14 9,000
307 2I2t0l ™ 165,000 165,000 0
02 QI2tAAE X 85,000 25,000 60,000
O L.sagsr 29 25,000,000& * 14 25,000
O s=Xz3& 29 60,000,000& » 14 60,000
04 QUIZHHALE X 80,000 80,000 0
O L Atetots TE el 10,000,000& = 13l 10,000
O Z2Z2AANEsUE 20,000,000& = 13 20,000
O =SZEHA 50,000,000& = 13 50,000
NEZH 8,578,190 1,138,755 7,439,435
= 5,875,576
= 196,298
& 627,168
Al 1,879,148
f)|lseEg 24 50,000 50,000 0
308 AXHMSOIH 50,000 50,000 0
06 n=EII2NUSEXS 50,000 50,000 0
O d=JIsdI| AssF (&) KA
10,000,000& * 51 1 50,000
SES2Z2AMH 9,860 9,104 756
201 223 6,260 5,504 756
01 AbR2t2lH| 6,260 5,504 756




SERNEEEE SN KSZH D
Mo IR0t
SERTE=EFS (Sel:d2)
_ HE T
A2 HH . C(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 0Ol At o8 HRE2
O geragt| 1,500
- BT22AMY RIAA
5,008 * 502 * 63 1,500
O 2Y4g 2,240
- ZZ22MY =TSRG FALY
70,0002 * 891 * 43| 2,240
O Sl 2,520
- zzozAY xX
7,0008 * 391 * 102 * 122 2,520
202 14| 3,600 3,600 0
01 2UhoiH| 3,600 3,600 0
O ZZ22AYEE
20,0008 * 391 * 52 » 122 3,600
SZ2RAY 012y 992,178 1,023,363 A31,185
= 196,298
= 104,880
Al 691,000
101 o124 992, 178 1,023,363 A31,185
= 196,298
= 104,880
Al 691,000
VIBEBTEES =P 992,178 1,023,363 A31,185
O 2z22AY(NL0IY)
992,178,000 * 11 992,178
= 196,298
= 104,880
Al 691,000
NP e 89, 152 56,288 32,864
2 44,576
= 22,288
Al 22,288
301 YLt AI 89, 152 56,268 32,864
2 44,576
= 22,268
Al 22,288
12 JIEHB A2 89, 152 56,268 32,864
O HASS NSSF EBAMY(5MH2)
89,152,002 * 14 89, 152
2 44,576
= 22,288
Al 22,288
HUEoIEY 29 396,000 0 396,000
2 198,000
Al 198,000
101 o124 396,000 0 396,000
2 198,000
Al 198,000




A= AgEd= SA XA H
HH: Ng82F
gl nEEA =k
- _ _ pSNE N
d= . 2N - 3H - HAEAH) - MFAY - BES A Ol A4 Blus
04 JIZNZZ2ASE= 396,000 396,000
O Fygy 396,000,000 = 14 396,000
= 198,000
Al 198,000
SIAZZ2EZNE 7,041,000 7,041,000
= 5,633,000
T 500,000
Al 908,000
101 el 4,928,700 4,928,700
= 3,942,960
= 394,296
Al 591,444
04 JIZNZZ2ASE= 4,928,700 4,928,700
O 322 ok Ex~(28, nstl )
4,928,700,000& = 14 4,928,700
= 3,942,960
s 394,296
Al 591,444
201 Ler=gl 97,980 97,980
01 Atz 97,980 97,980
O e8I 42,500
-JIZ2HE Y S 1,000,000& » 105 10,000
- E2dH 502 = 180,00001 * 23] 18,000
- 22 100,000 = 307H 3,000
- SIYZZ2ZAA QI 500,000& = 105 5,000
- SEEME 1,500,000 = 14 1,500
- 33 As 1,000,000 = 52| 5,000
O sl 2,520
- JI2ZAY HRFA
7,000& * 401 » 154 6 2,520
O 2g=+¢ 980
- 322 =AU FAL
70,0003 = 72! * 23] 980
O gxtz 51,980
- ZelEDl 110,000& = 62 660
- dRH 110,000& = 204 » 6& 1,320
- HIZUAM S 50,000,000& * 14 50,000
202 O4Hl 10,200 10,200
01 =LHOHI 10,200 10,200
O slg2Z A=A
20,0003 421 = 152 » 63 7,200
O 3ly=2z day & s
03 » 201 » 5& « 63 3,000
206 M= Hl 1,995,120 1,995,120
= 1,690,040
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ool nEE chel & 2)
A RN FH . U(SH) - HRAY - BHAS oy e =2
0 4 o
< 105,704
Al 199,376
01 M=z bl 1,995,120 0 1,995,120
O 8222 B0k W2H L 2OHY)
1,995,120,000& » 14 1,995,120
2 1,600,040
& 105,704
Al 199,376
303 ZA= 9,000 0 9,000
01 Z&3 9,000 0 9,000
O TMHEI =2AM EIt Al& 8,000
- ze 2,000,000& * 1JH= A 2,000
-2 1,500,000& * 2IH=2 A 3,000
- &d 1,000,000& * 3H= A 3,000
O At Tt B2 A4 1,000
B 500,000& * 1 500
- R 300,000& * 1Y 300
- & 200,000& * 1Y 200
HHSAAH(NHBHD) 133,742 132,622 1,120
ol 2| 98,942 98,342 600
ol 2| 98,942 98,342 600
101 elH| 76,442 76,442 0
01 2=+ 76,442 76,442 0
O Al2te|22
7,4573 x 67AI2t » 17¢1 » 12&8 * 0.75 76,442
203 HRF&H| 7,500 7,500 0
01 JI22IHRF4| 3,300 3,300 0
O =% 3,300,000& * 14 3,300
04 BEASSEHRFEHI 4,200 4,200 0
O XI<ZH (302! 0ldt) 350,000& = 12& 4,200
204 M@ 15,000 14,400 600
01 Mg PR 5,400 5,400 0
O =% 350,000& = 121 = 12& 4,200
O & 100,000& = 1@l * 12& 1,200
03 EZYRHESHI 9,600 9,000 600
O o=l 50,000& * 16¢! = 12& 9,600
Jl=23dy 34,800 34,280 520
Jl2Z | 34,800 34,280 520
201 Let2IH| 34,800 34,280 520
01 AFR 22| 33,600 33,080 520
O get=ZH| 27,000
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A= AtYE A= SA ISR
MM HO MATA =4
DEAIY NYEAMY E=X (St &=
- o MU
SN -3 . SH2A(SH) - NEAMY - BAS 0] Ao @;OH Hl =2
O (AH)JIoIEo 5 298X
50,000,000 = 14 50,000
A=A0Y X 38,364 0 38,364
[= 19,182
Al 19,182
402 DIZHR=0| A 38,364 0 38,364
[= 19, 182
Al 19, 182
01 QItR2EX 38,364 0 38,364
O EAJY HAEXEXZ X
38,364,000 * 14 38,364
[= 19, 182
Al 19,182
o ZSIFAANAEH 2= 340,000 390,000 250,000
NG 340,000 390,000 250,000
306 =H2 340,000 390,000 250,000
01 =¢13 340,000 390,000 250,000
O Uedlsssl dEAI(SAU)
30,000,000 * 13 30,000
O Mstga SA0E SH(SAN)
20,000,000 = 13l 20,000
O NENHEEEHRLANAL (H2)
20,000,000 * 13 20,000
O ZHIIPOPR2SH T JIBI A= (M 2H)
10,000,0002 * 13| 10,000
O NEX SSOILAIAE (CAS)ESEAIE DB
=(NESXUHEEZEATRK)  20,000,0002 * 13 20,000
O ZHdEsMAH XY (8MA)
80,000,000 = 13l 80,000
O NASHAME 2E(EIIT)
30,000,000 * 13 30,000
O LAZYOIRDEHAH REAMY(L2H)
20,000,000 = 13| 20,000
O ZEEAME ALY (5IHHE)
50,000,000 * 13 50,000
O CIAZYOI(CVCE) MU LXK (ZSLH AT}
2) 30,000,000 = 13| 30,000
O 224 RAMII} LHAIL(SMHSH)
10,000,0002 * 13| 10,000
O NSXHAF L HOYRE X ASAAME AL (
Z=Mstm) 20,000,000 * 13 20,000
LI XX 6,970,383 8,470,610 A 1,500,227
2 4,462,016
[= 1,204,694
Al 1,303,673
41 KX 209,820 120,610 89,210




SERPCEEE SA IR
N3 HO GATA S
&t 2018 RAXA (&9 HM
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH &EIE H =2
= (=) iy o L) ° T NS oS =5 &= 04| AFOH U=sa
201 Let243| 151,620 112,610 39,010
01 AtR2t2lH| 142,020 112,610 29,410
O gBt=ZH| 116,000
-Jlgsx g22 ME S
10,000& = 1,000% 10,000
- JlgRidd S - HIEE
300,000& * 202| 6,000
-JIgwiE: 100,000,000& * 13 100,000
O 284 1,960
- 0l&MIIgERS AMY
70,000& * 721 * 43| 1,960
O Sl 3,360
- 2RO 2L EA
7,000& * 491 = 120 3,360
O iz 20,700
- Jgwx Mor=2® AX 22X Xt
6,000,000& * 13| 6,000
-ofA0Y ENRINES A
2,500,000& * 33 7,500
- ENsXEE X 600,000 x 128 7,200
02 23=2ZH| 9,600 0 9,600
O XtgEdel 9,600
- EXR:X ASX RFH 800,0008 * 123 9,600
202 (4 H| 55,200 5,000 50,200
01 =2WAHI 19,200 5,000 14,200
O S&Q°I5I g2 F&
20,0003 * 321 * 120 7,200
O H2EX7SS Y2xa
50,0003 * 221 = 40 4,000
O EXUsX g2
20,0003 = 492! = 10& * 10& 8,000
03 2ALR0 Y| 36,000 0 36,000
O EXsXad =220l
3,000,000& =* 421 = 33| 36,000
203 ERF&| 3,000 3,000 0
03 AIMFXAHRFEH| 3,000 3,000 0
O FIYKRX dRFE 3,000,000 = 14 3,000
N0l dRNEZZ N 6,000,000 8,000,000 A2,000,000
= 4,000,000
& 1,000,000
Al 1,000,000
402 SI2tX =201 M 6,000,000 8,000,000 A2,000,000
2 4,000,000
& 1,000,000
Al 1,000,000




SERPCEEE SA IR
A HE MUEA A
@Rl 22018 FXAA (Ste &)
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH &EIE H =2
= = o7l (= ° T NS oS =5 &= 04| AFOH U=sa
01 It 22X 6,000,000 8,000,000 22,000,000
O XNeEgolddxex=z K&
6,000,000,000& = 14 6,000,000
z 4,000,000
& 1,000,000
Al 1,000,000
AZUEIINS =X 153,042 0 153,042
= 153,042
402 QI2tX 201 A 153,042 0 153,042
& 153,042
01 a2t 28x 153,042 0 153,042
O 2AFEIINY A== K&
144,000,000 = 1JH Al 144,000
= 144,000
O A=EXINY AMEExa XA
9,042,000 * 1JHAt 9,042
& 9,042
A=00|gEdH Y NEEXS 607,521 350,000 257,521
= 462,016
= 51,652
Al 93,853
307 QI2tol™ 607,521 350,000 257,521
= 462,016
& 51,652
Al 93,853
02 GI2tAAEX 607,521 350,000 257,521
O 2A=EINY 18 ¥ WsSEHEXL
80,000,000& » 14 80,000
= 40,000
= 20,000
Al 20,000
O XNgneexza Xa
527,521,000& = 14 527,521
& 422,016
= 31,652
Al 73,853
HAAIEIMNE K& 296,000 172,000 124,000
OH2AAIE JHE K& A 296,000 172,000 124,000
202 o4l 16,000 0 16,000
03 =22AHR0HYI 16,000 0 16,000
O HANZNHH ¥ SHUREX
2,000,000& = 491 = 23] 16,000
307 2I2tol™ 40,000 40,000 0
02 QIZtAAMEX 40,000 40,000 0
O FMOIE Y=
2,000,000& = 2004 Xl 40,000
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SA - EHH .S (BH) - MBEAY - BAS Ao dd = HRS2
O & 04
403 NXISHHS K20l 240,000 132,000 108,000
02 BIZSOCHSHHH A HI 240,000 132,000 108,000
O AMEINHEEH THAAIS 30,000,000& *= 23| 60,000
O HANMYEx s&XA L =283 A
66,000,000& * 13| 66,000
O HolSa (a5 )Heol Yy
7,000,000& * 23] 14,000
O XATHAA(S0]) SeHLd X
100,000,000& = 13| 100,000
IS4 22| 101,400 42,960 58,440
HEA2d 22| 101,400 42,960 58,440
01 LB 78,400 33,660 44,740
01 At22telyl 30,000 27,060 2,940
O Ybtx=Z2H]| 19,600
- DMSARE HAZ 300,000& = 123 3,600
- 2SA AZHAZ HUl L 29U (4 )
1,500,000& * 4042 6,000
- MOIME MAZ 3o HIIEE
2,500,000& = 43| 10,000
O =&l 1,400
- 2 ELBY Y25T
7,000& = 201 = 100 1,400
O dx= 9,000
- ASEANS LRSI LI
750,000& * 128 9,000
02 ss29H| 48,400 6,600 41,800
O 3822 ¢ HA 9,600
- DHSAZE MRS
100,000 * 1CH = 12& 1,200
- ZSAl ASEAZ 8,400
N2 100,000& = 12& 1,200
HMAZ22 (=S, &38|, 22HS)
300,000& = 12& 3,600
HANS L S22 24522 S
300,000& = 123 3,600
O A& &EH RXIHI 35,200
- ASEAIZ AlA 22 300,000& = 123 3,600
- ASEAIZ SHOIX RXE2H|
50,000& = 128 600
- A EMAIS SIEA H
4,000,000 * 4042 16,000
- AEXAIZ 2t A
15,000,000& * 1o 15,000
O Xtekdetd| 3,600
- 4SEAZ HERA 300,000& = 12& 3,600
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MR =M IS
O NATA FY
2RS4 22l

o

U]

550,000

SN EE O () - MRAY - BAS gggf; HRS2
202 (4 i 6,000 4,500 1,500
01 =2 6,000 4,500 1,500

O Z2HsS4a =X 50,000& * 321 x 403 6,000
207 Ao 5,000 0 5,000
02 & AHIHEH] 5,000 0 5,000
O 4EFANZ EHOX 75
5,000,000 * 14! 5,000
301 LEEAZ 12,000 4,800 7,200
12 JIEt2 A2 12,000 4,800 7,200
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93,186

=
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93,186

=

01 AR 22l 133,123 127,199 5,924
O getagH| 133,123

- =00 deRsE 82.651,0002 * 1 82,651
24,795
57,856
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35,330

=

= M

IROIE=XH 662,400 662,400 0
331,200
99,360
231,840

= HnH

301 Let2a= 662,400 662,400 0
331,200
99,360
231,840

= H W

01 MaI2EH =63 662,400 662,400 0
O gxnotd=Hl X& 662,400,000& * 14| 662,400
331,200

99,360
231,840

= H W

stE00 X& 12,600 12,600 0

1,890
10,710

=

402 2IZ2tt=01& 12,600 12,600 0

1,890
10,710

=

01 2ItXEE X 12,600 12,600 0
O sIt==0 NA 15,750,000& * 80/100 12,600

1,890
10,710

=z H

ol SXg& A= 510,000 800,000 A 290,000
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HE: sAAYA Y5t
DEISHS YUY L SHASEH chol H R
- _ _ Muo
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ao il b o bRz
FotN| =% HENUA SAX
0,000& * 200ha 14,000
301 243 398,075 310,675 87,400
10 HEAS 8,075 8,075 0
STHISH +HEAMY DS
7,000& = 725Q1 = 13 5,075
Ui IS FABA AHIRY
3,000,000& * 13l 3,000
12 243 390,000 302,600 87,400
SEIYY ADMN KR
300,000& = 1,300ha 390,000
307 & 5,000 5,000 0
02 (S 5,000 5,000 0
3 sS4 E=sw=s  5,000,000& « 14 5,000
402 =0|& 180,000 112,000 68,000
01 28X 180,000 112,000 68,000
Zm MU
750,000& = 100ha * 80/100 60,000
O SIHLAMHAE (L)
240,000,000& = 1JHZ = 50/100 120,000
DEIM MAIIY EH 120,000 370,000 250,000
= 36,000
Al 84,000
402 t2 0l & 120,000 370,000 A 250,000
& 36,000
Al 84,000
01 22X 120,000 370,000 A 250,000
HEsSS2EEX 6,000,000& = 200H 2 120,000
= 36,000
A 84,000
NS HEHS YR 25,028 28,698 £3,670
= 10,011
& 4,505
Al 10,512
402 =20l N 25,028 28,698 A3,670
= 10,011
= 4,505
Al 10,512
01 22X 25,028 28,698 A3,670
M=z ol sSYMAEY  25,028,000& » 14! 25,028
= 10,011
= 4,505
Al 10,512
ELHEN X 677,226 550,267 126,959
= 541,780
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67,723
67,723

402 DI2HRH2 0

= H W

677,226
541,780
67,723
67,723

550,267

126,959

677,226,000& * 14

= H o}

677,226

677,226
541,780
67,723
67,723

550,267

126,959

= HH

159,600
129,600
9,000
21,000

159,600

402 QIZFXHE0|A

=M i

159,600
129,600
9,000
21,000

159,600

2 (& 2+RPC)

159,600,000& * 14|

= HH

159,600

159,600
129,600
9,000
21,000

159,600

= H H

25,702
12,851
6,426
6,425

40,000

A 14,208

402 QIEHE01H

= Hmn W

25,702
12,851
6,426
6,425

40,000

A14,298

O

01 eIt ==

SHIZES S XU X2 (116ha)

25,702,000& = 14

=}

25,702

25,702
12,851
6,426
6,425

40,000

A14,298

=1 22X

=M

155,640

44,650
110,990

155,640

402 2Iz2tt=0lA

= M

155,640

44,650
110,990

155,640

01 BI=EEX

43,740,0008 * 14

155,640
43,740

155,640
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2,100,000& = 20CH = 40/100

= H

o -

1,900,000& = 10CH = 40/100

=

jurm R |
=N=]

1,600,000& = 50CH = 50/100

= H

35,000,000& * 1A

=z H

1,250,000 * 20ha = 50/100

=

14,580
29,160

16,800

5,040
11,760

7,600
2,280
5,320

40,000

12,000
28,000

35,000

7,000
28,000

12,500

3,750
8,750

[¢]

H

2,000
2,000

2,200

A 200

W

2,000
2,000

2,200

A200

=& 20,0003 * 5Q1 = 20

H

2,000
2,000
2,000

2,200

A200

= H

1,900,910

570,273
1,330,637

1,568,020

332,890

= H

2,881

864
2,017

2,881

AMEX X

13,3343 * 216¢!

= H

2,881
2,881

2,881

864
2,017

2,881

=

1,898,029

569,409
1,328,620

1,520,000

378,029

=% HIZ2X

1,820,029,000& * 14

H

1,898,029

1,820,029
546,009

1,520,000

378,029
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By s Usl
Ol DEISAMS MAKE U SHASEH (a2
= R . CHel (5 SO . A2 OH &EIE -
Al 1,274,020
O Hetd SXW N
1,000,000& = 116ha * 50/100 58,000
< 17,400
Al 40,600
O YsHIIS+NHEI U
500,000& = 400 2~ 20,000
= 6,000
Al 14,000
HEd =X 1,044,000 1,044,000 0
= 1,044,000
301 et d s 1,044,000 0 1,044,000
= 1,044,000
12 JIet24 = 1,044,000 0 1,044,000
O |JIEHI=X# 1,044,000,000& * 14| 1,044,000
= 1,044,000
sFsd=0s 2HAE 15,000 81,600 66,600
< 4,500
Al 10,500
301 et a s 15,000 81,600 66,600
= 4,500
Al 10,500
12 JIet2d =3 15,000 81,600 266,600
O HeF=MSESME XD
300,000& * 10024 = 50/100 15,000
< 4,500
Al 10,500
DISSRH 28 BHE YHAL 8,000 0 8,000
= 3,200
= 1,440
Al 3,360
402 2IZtt=01A 8,000 0 8,000
= 3,200
= 1,440
Al 3,360
01 SIAX=E X 8,000 0 8,000
O Nd=NNEs SolsSLH XA
1,600,000& = 10ha = 50/100 8,000
= 3,200
= 1,440
Al 3,360
JEdsgAEXN= 74,787 245,335 A170,548
= 74,787
301 LEt2a=s 74,787 245,335 A170,548
= 74,787
12 JIEt2 4= 74,787 245,335 A170,548
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184

2 H X2 At (450ha)
74,787,000& * 14

H

74,787
74,787

W

6,325,567
6,325,567

6,325,567

W

4,567
4,567

4,567

H

4,567

4,567
4,567

4,567

301 YBrEAZ

H

6,321,000
6,321,000

6,321,000

,321,000,000& = 1&

W

6,321,000

6,321,000
6,321,000

6,321,000

=z HnH

103,468
72,428
9,312
21,728

105,517

N2,049

202 O

= H W

3,468
2,428
312
728

5,517

A2,049

01

28,900& * 201 * 60

=z HnH

3,468

3,468
2,428
312
728

5,517

AN2,049

301 LPBAS

=z HnH

100,000
70,000
9,000
21,000

100,000

O xd=clNg HEXSAY

400,000& * 250ha

= HnH

100,000

100,000
70,000
9,000
21,000

100,000

SAHTIAMNESEHIAEH

= H

40,800

10,200
30,600

24,000

16,800

402 22t =01

= H

40,800

10,200
30,600

24,000

16,800
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= - FSIE =
A2 SN HH - C(SH) - HRAY - BAS gl il ot o Hnz2
01 UAEBE 40,800 24,000 16,800
O SOt AR EHIXIR
30,0008 * 1,7002! * 80/100 40,800
= 10,200
Al 30,600
=9i0 BRHIX 233,575 0 233,575
= 103,430
Al 130, 145
307 2120/ H 233,575 0 233,575
= 103,430
Al 130, 145
ECE 233,575 0 233,575
O SYUNHBHESE X2
17,1258 * 7,8002! 133,575
= 53,430
Al 80, 145
O sS=SWHZEN 200,002 * 5009 100,000
= 50,000
Al 50,000
2RSS X 230,000 0 230,000
201 YEr2 Yyl 30,000 0 30,000
01 AtR2elt| 30,000 0 30,000
O o8yl 30,000
- ESHLUHE 10,0002 * 507 5,000
- EEATRHEES 5,000,008 * 54 25,000
307 212H0IH 200,000 0 200,000
04 DIZFSAEE 200,000 0 200,000
O 20108 CHEHBI= 2RI |25 K&
200,000,000% * 13| 200,000
RS S 201,000 0 201,000
307 212+0IH 2,000 0 2,000
02 DIRIAMBE 2,000 0 2,000
O WP S2HA N
2,500,002 * 13| * 80/100 2,000
402 RIHR 20| 199,000 0 199,000
01 UAEBE 199,000 0 199,000
O MBHAUS AEWA UK
10,000,002 * 15CH * 50/100 75,000
O MBS BTt IR
30,000,008 * 1 30,000
O HeBH WHEX HEXND (BAAY)
10,000,0008 * 7.5ha * 40% 30,000
O FBY =2 SIHKXA(RE)
700,00020 * 100CH * 80/100 56,000
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3,610,224

78,762
300,000
810,000
664,779

1,756,683

6,233,046

N2,622,822

367,400

389,650

N22,250

7,000

7,000

7,000& * 500! * 23

7,000
7,000
7,000

7,000

202

8,000

8,000

01

A =&

20,000& = 491 » 100

8,000

8,000

8,000

301

400

400

20,000& * 20¢!

400

400

400

402

352,000

362,250

A~ 10,250

01

20& = 10,000,0000H * 50/100
20& = 10,000,0000H * 50/100
I KA

600,000& = 200CH * 50/100

cl MAAlE X
50,000,000& * 2ha = 50/100

SHAM (HH)

60,000,000& * 70/100

352,000
200,000
100,000
100,000

60,000

50,000

42,000

362,250

210,250

= H

342,300

136,850
205,450

342,300

402

=z H

342,300

136,850
205,450

342,300

1,880,000& = 75ha = 50/100

= H

342,300

70,500

21,150
49,350

342,300
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40,000,000& = 2.15ha = 50/100 43,000
12,900
30,100

=z H

O H=20=sIt sIAHKXE
3,000,000 * 150CH

*

40/100 180,000

54,000
126,000

O D=sItsIIAHXNE 48,800

- AXD| 4,500,000& * 20CH = 50/100 45,000
45,000
50/100 3,800
3,800

=

H

- M= 1,900,000& = 4CH

*

in

NHESS=E 4 (AME201) 420,000 1,351,000 931,000
300,000
60,000
60,000

= H10d

402 22t =01 420,000 1,351,000 931,000
300,000

60,000
60,000

= H1 08

01 2ItXEE X 420,000 1,351,000 931,000
O XNESaES(AME20)SEAY
600,000,000 * 70/100 420,000

300,000
60,000
60,000

= H e

o
0
in
1
=
2

731,000 870,000 139,000

204,300
526,700

= H

402 QI2EHE01H 731,000 870,000 A 139,000

204,300
526,700

=

EN 731,000 870,000 A 139,000
=K K&

100,000,000& * 1Al * 50/100 50,000
O ==& l=sIt 138 AsAHMAE
372,000,000 * 50/100 186,000

55,800
130,200

=

O H==2U=sIt M2MED XX

625,000& = 1,000m * 50/100 312,500
93,750
218,750

= H

O AME20 J20UHX 2 XA

208,000,000& = 50/100 104,000
31,200
72,800

= H
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HH: sAAWA Yst
SRl SA2 M- RE RM (el &2
_ _ MNuE o
SA - HR . SR(BH) - HRAY - B 0 & 24 e HRE2
O NEH0 HXToh SR
70,000,0008 * 50/100 35,000
= 10,500
Al 24,500
O DEs YUK
47,000,0008 * 50/100 23,500
= 7,050
Al 16,450
O ITEE ANE0 SAHOALLY KA
40,000,0008! * 50/100 20,000
= 6,000
Al 14,000
X2 Yis LA 82,000 0 82,000
402 QIZHXH 0| 82,000 0 82,000
01 PIATZBE 82,000 0 82,000
O D+YHS 2R N
20,0008 * 1,000 * 23] * 80/100 32,000
O 201645 YH %MK
500,000 * 100ha * 28| * 50/100 50,000
FTAA S 2 =1 424 2 22l HI XI 2 10,000 1,221,000 ~1,211,000
| 10,000
201 LByl 2,000 3,000 A1,000
| 2,000
01 AR eIt 2,000 3,000 A1,000
O Yersgt| 2,000
- FTAARIIEIN 2 8N S o
2,000,002 * 14! 2,000
] 2,000
202 04t 4,000 4,000 0
] 4,000
01 2UhoiHl 4,000 4,000 0
O FIANQIEENE U A2EX
4,000,008 * 14! 4,000
| 4,000
307 eI2H0IE 4,000 4,000 0
)| 4,000
02 PIHAMBE 4,000 4,000 0
O FTANY SJtiatsl SZ DS S
4,000,008 * 14! 4,000
)| 4,000
A& B T 3t 1,500,000 0 1,500,000
o] 800,000
= 240,000
Al 460,000
402 RIAR 20| 1,500,000 0 1,500,000
o 800,000
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AENEEE SN SEMD
HH: sAAWA Yst
D sAE M 2T M (Sl &)
- _ _ Muo
= 2N B OR(3) - MRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
= 240,000
Al 460,000
01 PIZTEBE 1,500,000 0 1,500,000
O FTAJI3 HEZE HE3 84
1,400,000,0002! * 50/100 700,000
| 350,000
= 105,000
Al 245,000
O FTAJIS ®otth a5y
1,600,000,0002! * 50/100 800,000
| 450,000
= 135,000
Al 215,000
ANEHUNUTIOIE S5t 157,504 0 157,504
2 78,762
= 23,629
Al 55, 133
402 QIR0 157,524 0 157,504
2 78,762
= 23,629
Al 55, 133
IES TS 157,504 0 157,504
O AlE=0l LXI0I8 585 X
262,540,0002 * 60/100 157,504
2 78,762
= 23,629
Al 55, 133
s2 R84 N 7,835,333 6,263,649 1,571,684
2 88,000
z 6,000
= 2,161,070
Al 5,580,263
DEoUc LN 413,500 0 413,500
201 L2y 18,500 0 18,500
01 AR eIt 13,500 0 13,500
O Yersgt| 10,000
- =SMZ2 ZEHUC BRANR
300,0002 * 12ES 3,600
- SSNZ2 E2HT M 10,0008 * 5008 5,000
- NATASE Y AAHUED SN EET
R 70,0002 * 209! 1,400
O 2949 3,500
- SSNSTSHE ABHOINE BALY
70,0002 * 1991 29I 2,660
- SN YOI BALY
70,0008 * 122! 840
2 22| 5,000 0 5,000
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Al AtEIAR 2N sSND
M =g 25
S SHE KRSE4HE AE ?EA)
N = xH ol (5 = I MEE
A . 25 - FH .S (FH) - MBAIY - BES e Ol AF OH &
O AMEHEHISXHI 5,000
- ot=1=lEH 0l Xl SXl2el
25,000,000& = 20/100 5,000
M= Hl 20,000 0 20,000
MEHl 20,000 0 20,000
O ol=1elY SEIgEs S AHAHEA EEE
= MY sS42 22 20,000,000& = 14 20,000
QI2tX 201 A 375,000 0 375,000
QA2 E X 375,000 0 375,000
O SENSZSEHE I8 £ L
600,000,000& = 1& = 50/100 300,000
O A ESSHAHE
150,000,000& * 1& = 50/100 75,000
2 28 2 AN XA 255,900 367,800 A 111,900
2Bt AH| 106,900 49,300 57,600
01 At22telyl 106,900 44,300 62,600
O Yotx=ZH| 106,900
- SSANE HAHAEH EHHE M
100,000& = 10K 1,000
- arerers] &It 300,000& = 3CH 900
- Ot&0t =Al 5,000,000& * 13| 5,000
- HO SEAME EEH|
100,000,000& * 13| 100,000
04 Hi 11,000 7,500 3,500
=W 11,000 7,500 3,500
O SH2 Zs8B|E 88 & X YFEX
20,000& * 501 = 110 11,000
oI12+0| & 138,000 191,000 53,000
L e P 38,000 91,000 53,000
O sS&28 Z2s2dE o=x€
18,000,000& * 14 18,000
O EZH0| AKX 20,000,000& = 13| 20,000
QI ALE = 100,000 100,000 0
O sENs 8otg 2 &
100,000,000& * 13] 100,000
2 ==83gM XN 654,900 690,000 A 35,100
= 204,780
Al 450,120
Qg A= 463,500 690,000 N226,500
== 139,080
Al 324,420
12 JIEtE A2 463,500 690,000 A 226,500
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AENEEE SN SEMD
HE: sAAWA Yst
=42 RS X (25l &2
_ . HEE
2 RA MO (BH) - MBAY - B2 Ao il i~ o bRz
O st2+228H N2
463,500,000% * 114 463,500
= 139,080
Al 304,420
402 DI 0| 191,400 0 191,400
= 65,700
Al 125,700
01 PIAX=EE 191,400 0 191,400
O 428 TZOXL HLHXL
10,000,0002! * 60/100 6,000
= 3,000
Al 3,000
O 4854 X
300,000,0009! * 60/100 180,000
= 60,000
Al 120,000
O +554+42 3221
9,000,008 * 11 * 60/100 5,400
= 2,700
Al 2,700
NHSsES S48( 8.400 0 8,400
=l 6,000
= 1,200
Al 1,200
402 RIZHXHE 0| 8,400 0 8,400
= 6,000
= 1,200
Al 1,200
01 PIAX=EE 8,400 0 8,400
O & oIz HE S ALY
12,000,0009! * 70/100 8,400
=l 6,000
= 1,200
Al 1,200
S42 BHSE 259, 126 80,000 179,126
= 108,438
Al 150,688
201 L2 50,000 50,000 0
= 15,000
Al 35,000
01 At22relt| 50,000 50,000 0
O Yt 50,000
TR 50,000,000 * 11 50,000
= 15,000
Al 35,000
307 2201 H 3,000 0 3,000
02 PIAMBE 3,000 0 3,000
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AEAFTAMAT Iz 300,000 4,849,350 A4,549,350
YAIZAAL Jix & EE 300,000 649,350 A349,350
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& 72,300
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Al 80,850
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Al 80,850
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Al 143,080
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& 21,030
Al 49,070
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394,000

_46_




0z N>
-

Foist 2y =2 2A =40
SABME L5t
gt &4 A
o _ _ MNEC
NS c2A(3H) - MRAY - BHES e 'oﬂ/'\_WH =
= 394,000
01 2I2ZtXtE8E X 394,000 0 394,000
O EMAEHUSAIS 394,000,000 = 1 394,000
= 394,000
YA 37,800 3,500 34,300
= 27,000
= 5,400
Al 5,400
402 QIERHE0IH 37,800 3,500 34,300
= 27,000
== 5,400
Al 5,400
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Al 5,400
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= 400,000
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Al 56,000
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O EAFAE HEAS
40,000,000& * 4J42 = 50/100 80,000
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Al 29,700
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Al 29,700
HENS MNRS 268,000 0 268,000
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01 AtR2elt] 2,000 0 2,000
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- U4e 29 Ha0 RE
10,0002 * 2004 2,000
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Al 114,000
402 Q12X 0|H 192,000 0 192,000
= 78,000
Al 114,000
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O =SSN 60,000,0008 * 70/100 42,000
= 18,000
Al 24,000
O BM4ST2AT K&
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Al 90,000
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= 145,000
= 146,700
Al 1,840,910
IIEE2xHdHelAlE 90,000 109,000 A 19,000
= 54,000
& 10,800
Al 25,200
402 DIt X201 N 90,000 109,000 A 19,000
= 54,000
& 10,800
Al 25,200
01 It =EEX 90,000 109,000 219,000
O =S dMelAIEX&
20,000,000& * 9IHA = 50/100 90,000
= 54,000
& 10,800
Al 25,200
IIEE2aS3XElAE & 1,505,010 7,806,000 6,300,990
201 Ler23d| 100,000 0 100,000
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O 3322 % AHA 100,000
- 3&HdelAld 8IJl= 100,000,000 = 14 100,000
207 Aol 9,500 0 9,500
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O NZERZZHRINE 22 ANME B
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O I=EE=33FelAl4
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402 DIZ2tX =01 M 600,000 0 600,000
02 QIZ2tCHEAFHI 600,000 0 600,000
O =23 3HelAld 22t E|
600,000,000& * 14 600,000
NEEssLMES 409,600 200,800 208,800
= 91,000
= 101,400
Al 217,200
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Al 90, 100
O &= 23H X2
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= 18,000
Al 39,600
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Al 93,500
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= 19,500
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O =&l 13,020
- SEAHMFA A
00R » 3191 » 5 * 12& 13,020
O gx=z 3,960
- S A 220,000& * 1CH  12& 2,640
- ZglH 110,000& = 10H = 12& 1,320
02 =234l 10,200 10,800 A 600
O 3322 % HA 1,200
- N3lea S 100,000& = 123 1,200
O Xrgd Bl 9,000
- X&EKRXH S 3,000,000& = 3CH 9,000
202 (4 H| 3,000 0 3,000
01 =Wl 3,000 0 3,000
O ss4 H2F 20,000& = 52! » 30 3,000
WRES(S54D) 500,000 500,000 0
HEHH K= 500,000 500,000 0
SsgAEI = HE 500,000 500,000 0
702 J13HES 500,000 500,000 0
01 JISHES 500,000 500,000 0
O sgds8lI3 £ 500,000,000& * 14 500,000
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by iVt

0x 0¥
e

> 00 rx

oM 12 1°
> O ro
{0 02 0¥

2l

r

CEN B OR(E) - NBEAY - B S

}OH

-/

20
B
2

2 15,510,002 14,348,868 1,161,134
= 2,870,654
=l 440,234
= 1,158,034
Al 11,041,080
el Ast 5,780,243 5,088,886 691,357
=2 2,859,486
=l 440,234
= 846,643
Al 1,633,880
Te xR 2,823,005 2,662,607 160,398
= 1,616,719
= 387,509
Al 818,777
SEUR HES 82,400 30,000 52,400
202 01l 2,400 0 2,400
01 2 odHl 2,400 0 2,400
O BESAX
20,0008 * 621 * 202 2,400
207 1IN Y| 30,000 0 30,000
01 ARgoy| 30,000 0 30,000
O Hots=E HMsT
30,000,002 * 14! 30,000
307 212H0I 24,000 30,000 6,000
02 IABABE 24,000 30,000 A6,000
O BEURS (22) 6002 * 40,0002 24,000
402 QI TH20|H 26,000 0 26,000
01 D2R=EE 26,000 0 26,000
O BFMAD 13,000,0002 * 2CH 26,000
pe TATK 37,400 0 37,400
202 01| 2,400 0 2,400
01 =L 0dHl 2,400 0 2,400
O YHESREXNAYLET
20,0008 * 621 * 202 2,400
402 QI2HXHZO0|H 35,000 0 35,000
01 D2REEE 35,000 0 35,000
O Ya2 ZEXWH X (ES, 2, ED)
1,0008 * 35,0004 35,000
29 . g2oY #Al 12,700 0 12,700
201 Y2 Ay| 8,200 0 8,200
01 ALR22/Hl 8,200 0 8,200
O Yer=gH| 1,200
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0z N>
-

0
x

N

):-g
m
0
ton
=
=
1
=
1%
e
0x
Jo

20
B
2

|
02
>_
i
=
e
He

+

|

>
Jo

o
02
>
on
0y

=

=g

EETE

150,000& = 471 = 23]

A
7,000& = 1,000¢!

1,200
7,000

7,000

206

4,500

4,500

01

15,000& * 300

4,500

4,500

4,500

P
o

= H W

632,026
360,833

83,290
187,903

586,598

45,428

201

= Hn W

2,500
1,425
325
750

8,000

A5,500

01

>
10
1=
o
=

O
0°
>
&l

|
P
o
]
f0
Jo

2,500,000& * 14!

= HnH

2,500
2,500

2,500

1,425
325
750

8,000

A5,500

202

04l

= Hn W

2,000
1,140
260
600

2,089

A89

01

2,000,000& * 14

= HH

2,000
2,000

1,140
260
600

2,089

A89

401

AEHI 20

= H W

221,419
53,677
52,251

115,491

285,032

A63,613

01

A& HI
O ZU=R

is
P
u

e
£

O
r
o
10
0B
Jo
FA
i

O
b
°c
0
0o
S
0
A
o

36,020,000& = 14!

56,872,000& = 14l

15,138,000& = 14|

=

= N W

1

201,419
36,020
10,806
25,214
56,872
32,417

7,393
17,062

15,138

8,629
1,968

273,908

AT2,489
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0z N>
-

by iVt

0x 0y
Y o

> 00 rx

oM 12 1°
> O ro
{0 02 0¥

2l

r

2

CEN B OR(E) - NBEAY - B S

22
J2

=1

B
2

02 Zcldl

O gAY 2el

2,160,000& » 14!

91,229,000& = 14l

20,000,000& =+ 1A

=MW

= M

= Hn W

4,541
2,160

1,231
281
648

91,229
29,203
62,026
20,000

20,000
11,400
2,600
6,000

9,124

10,876

402 2Iz2tt=E0ld

= HnH

406,107
304,591
30,454
71,062

291,477

114,630

272,938,000

53,978,000&

*
Iz

>*
1z

28,450,000&

*
1z

50,741,000&

>*
Jz

= H o} = H W = H W

= N

406,107

53,978
35,188
5,637
13,153
272,938
210,487
18,735
43,716
28,450
19,450
2,700
6,300
50,741
39,466
3,382
7,893

291,477

114,630

=IHR0I

=M

,928,313
,210,302

275,403
442,608

1,832,029

96,284

101 1A H]

=z HnH

21,853
13,331
2,622
5,900

28,713

N6,860

O =Jt3J| ¢

04 JIAH2ERSE %
R

O S3AEINRI| ALY

16,853,000 * 14

5,000,000 * 14!

= H W

H

21,853

16,853
10,281
2,022
4,550
5,000
3,050

28,713

N6,860
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0z N>
-

> 00 rx
U i)
> oY o
{0 0% oY

by iVt

0x 0¥
5t

=

2l

r

CEN B OR(E) - NBEAY - B S

2
R
J2H

= M

600
1,350

201

= N W

70,000
42,700

8,400
18,900

26,330

43,670

02

70,

o

00,000& * 14

= N W

70,000
70,000

70,000
42,700

8,400
18,900

24,230

45,770

301

H

21,000
21,000

13,600

7,400

,000,000& = 14

W

21,000

21,000
21,000

21,000

307

= N W

456,599
269,682

55,800
131,117

423,273

33,326

05

O AsIMBIALTI2IAIS (2
4

SAHE  HHOI0HA)
56,599,000& = 14

= H W

456,599

456,599
269,682

55,800
131,117

423,273

33,326

401

AEHI L2

= H W

, 358,861

863,589
208,581
286,691

1,305,263

53,598

02

03

A2 HI

O =232 A (1,000ha)
1,2

2eltl
O =t RIIALE

A& R
O =JtRIIALE

83,861,000& * 14

= HnH

70,000,000& * 1A

= HnH

5,000,000& * 14!

SRR

,283,861

,283,861

822,339
198,081
263,441

70,000
70,000

38,500
9,800
21,700

5,000
5,000

2,750
700

1,229,433

75,830

54,428

A5,830

5,000
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0z N>
-

ool

- SHRAEAH) - A - BES

2
R
J2H

1,550

= H W

48,406
24,204

7,262
16,940

37,930

10,476

402 BI2H 201

= N W

48,406
24,204

7,262
16,940

37,930

10,476

O 1.
J

o

P

Mo

Z

P

S

c

FAIA

48,406,000& * 14!

= NN

48,406

48,406
24,204

7,262
16,940

37,930

10,476

= Hn N

16,000
8,000
4,000
4,000

127,000

A 111,000

402 2Iz2tt=0ld

= HnH

16,000
8,000
4,000
4,000

127,000

A 111,000

01 2ItX=Ex

O Sa=IHSEHEIXE

O a2 MEAE H AXAIE

480,000& = 25m’

= NN

4,000,000& * 1CH

= H W

16,000

12,000
6,000
3,000
3,000
4,000
2,000
1,000
1,000

127,000

A 111,000

SMHolE HEXE

= H W

37,520
7,980
8,862

20,678

8,100

29,420

402 22b =01

= Hn N

37,520
7,980
8,862

20,678

8,100

29,420

=[})
O =38 242 N

1,050,000& = 18CH

= M

18,620,000& = 14|

= HnH

37,520

18,900
5,670
13,230
18,620
7,980
3,192
7,448

8,100

29,420
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0z N>
-

by iVt

0x 0¥
e

> 00 rx

oM 12 1°
> O ro
{0 02 0¥

el (98

r

22N FB SRS  NBAY - BAS 0 & 24

=1

R

121
==
El
i
oy

NEMEELE] 18,000 0 18,000
5,400
3,780
8,820

= Hn W

405 XtobE SHI 18,000 0 18,000
5,400
3,780
8,820

=z HnH

01 MM =SFSHI 18,000 0 18,000
O ¢gXeld2=2gX&  18,000,000& = 1CH 18,000
5,400

3,780
8,820

= H W

FTAOHHl &S 2l 23 9,200 39,920 A30,720

4,600
4,600

=

402 b= 01M 9,200 39,920 A30,720

4,600
4,600

= H

01 It ELEL 9,200 39,920 230,720
2,400,000& * 3ha 7,200
3,600
3,600
O sl 2,000,000& * 104 2,000
1,000
1,000

= H

=z H

ZESHER E4 1,040 0 1,040
312
728

=

301 et a= 1,040 0 1,040

312
728

=

10 ALAHIE &= 1,040 0 1,040

1,040,000 * 14! 1,040

312
728

=

IIEAIE &5 1,867,906 1,447,917 419,989
896,308
440,234
296,408
234,956

= H o K

e 33,400 0 33,400

401 AIEHIZL 20U

33,400

33,400

01 Al£Hl

33,400

33,400
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0z N>
-

20
B
2

30,000,000& * 102

3,400,000& = 1JH2

3,400
30,000

= H o

550,290
440,234
27,516
82,540

552,000

A1,710

101

E

23,140
18,512
1,157
3,471

18,300

4,840

04

23,140,000& * 14

= H o

23,140

23,140
18,512
1,157
3,471

18,300

4,840

401

E=1=lR="E U Ju]

= H o

527,150
421,722
26,359
79,069

533,700

26,550

01

02

O UTAAE A

AAE AAAA(T.5km)

A AIE HI(3.0km)

10,518,000&

*
Jz

= H oo

6,937,000

*
Iz

> 1 oy

282,000,000

>*
Jz

= H0e

186,000,000&

*
1z

= H o

27,000,000&

*
Jz

= o

5,809,000&

>*
Jz

= H 08

3,831,000&

*
1z

512,455

10,518
8,415
526
1,577

6,937
5,550
347
1,040
282,000
225,600
14,100
42,300
186,000
148,800
9,300
27,900

27,000

21,600
1,350
4,050

9,640
5,809

4,648
290
871

3,831

519,897

11,247

NT,442

A 1,607
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0z N>
-

el

.S (2H) - MRAY - BES

20
B
2

3,046,000

& 2,009,000&

= H o

* 14

= H 08

* 14

= H 0¥

3,065
192
574

5,065
3,046
2,437
153
456
2,009
1,607
101
301

2,556

2,499

= Hn W

,271,000

889,700
266,909
114,391

888,357

382,643

401 AlEHIZ R0

= HnH

,271,000

889,700
266,909
114,391

888,357

382,643

01 AlZHI

O Ateted AAIEAH (5 A)

02 Zcldl
O AHZE(50H)

03 A&S0HYI

O ArZAIE =

50,000,000&

1,164,288,000&

21,000,000&

27,540,000&

8,172,000&

= H W = Hn N

= HnH

* 14

= N W

= N W

,235,288

50,000
35,000
10,500

4,500

, 164,288

815,002
244,500
104,786

21,000
14,700
4,410
1,890
27,540
27,540
19,278
5,783
2,479
8,172
8,172
5,720
1,716
736

865,127

18,928

4,302

370,161

8,612

3,870

P

u
0
02
=
Jor

= Hn W

13,216
6,608
1,983
4,625

7,560

5,656
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NERREEE A AN
A oiEM Ul
CHl MRIDIBIAIY EE (TR
Al .2 . M . (5 SAI . HA 2 A} OH HEE =2
402 2I2H X201 13,216 7,560 5,656
= 6,608
= 1,983
Al 4,625
01 SIZtGEEX 13,216 7,560 5,656
O 2xd AHBLIAHE &4(1,120ha)
13,216,000& * 14 13,216
= 6,608
& 1,983
Al 4,625
MSMEEY BN 1,089,332 978,362 110,970
= 346,459
& 162,726
Al 580, 147
MEES 17,150 0 17,150
201 Let243| 4,200 0 4,200
02 =234l 4,200 0 4,200
O AM&EHIRXIHI 4,200
- MEESEHH A2
150,000& * 2& = 53| 1,500
- (MEESEHUIFSO  1,800& * 3004 * 53 2,700
202 04 Hl 4,000 0 4,000
01 =LA b 4,000 0 4,000
O MEESS2YREX
20,000& * 22! = 100 4,000
206 =Yl 6,000 0 6,000
01 =4l 6,000 0 6,000
O EBSHATA(CUHINILS)
25,000& * 108 = 83l 2,000
O dSEai=SLH 2 20,000& * 2004 4,000
405 KtatF S| 2,950 0 2,950
01 A& ESHSHI 2,950 0 2,950
O ttEESEH| 2,950
- =495 800,000& * 2CH 1,600
- Ol 2| 450,000& * 3CH 1,350
AEHHIASE 140,446 230,748 A90,302
= 84,265
= 16,778
Al 39,403
101 el24H| 140,446 222,014 A81,568
= 84,265
& 16,778
Al 39,403
04 JIZtMZ22XSE+ 140,446 222,014 A81,568
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JL-Y

0x >
> 00 rx
U i)
0% Y Mo
00z oY
o gy H

oY wu

I o
[pal

CEN B OR(E) - NBEAY - B S

=1
R
121

O TAI=X2elt

O &= ICUI0H

O
Jon
02
o
Hib
%
x
=

42,219,000& = 14

14,073,000& = 1&

42,218,000& = 14

14,073,000& = 14

13,790,000& = 14

14,073,000 » 14

= Hn N =z HnH = N W = HnH = H W

= H W

42,219
25,329
5,068
11,822
14,073
8,444
1,689
3,940
42,218
25,331
5,067
11,820
14,073
8,444
1,689
3,940
13,790
8,274
1,576
3,940
14,073
8,443
1,689
3,941

= H W

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

401 AIEHIZL 20

=N W

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

01 A&l

O OtSC2 1000 AUR= Jt1J|

50,000,000& = 1JHA

= H W

50,000

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

>

!
0
o
ofr
0z
=

= H W

70,287
36,455
10,147
23,685

A 146,826

101 el H]

= Hn N

46,704
23,352

7,005
16,347

37,576

9,128

04 JIZHMIZ2XNSE =+

O ASHMSH LM E(22)

46,704,000 * 14

46,704

46,704

37,576

9,128
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AEREEE SN B
R
D NRMENEE 2R el E )
A - - SASAH) - NRAIE - BES &MEE =
s = == Off &F OH =2
= 23,350
= 7,005
Al 16,347
401 Al&HIL 20| 22,833 90,834 68,001
= 12,728
= 3,030
Al 7,075
01 Al&H] 22,833 90,834 £68,001
O NE&SH (KNS SEU)
3,848,0002 * 1 3,848
= 1,909
= 581
Al 1,358
O £S&N AL H (22|29 H|)-50m
6,470,0002 * 1& 6,470
= 3,235
= 971
Al 2,264
O &5 & X4 H (JIEH-40n
5,176,000% * 11 5,176
= 2,568
= 776
Al 1,812
O &Lig-10a 1,299,0002! * 114 1,299
= 649
= 195
Al 455
O AUSRTHAES A0 DASHH(2802)
6,040,0008 * 1 6,040
= 4,347
= 507
Al 1,186
405 THAHF S 750 79,575 A78,825
= 375
= 12
Al 263
01 RALSEHSH| 750 79,575 A78,825
O JIHE 750,008 * 1CH 750
= 375
= 12
Al 263
R 54,430 0 54,430
= 38, 101
= 11,430
Al 4,899
401 Al&HIL 20| 54,430 0 54,430
= 38, 101
= 11,430
Al 4,899
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NERETEE A ZANE
B oloiAme 2y
Chol: AR MBS 2X (ol @ e
e B . ol (3 o P M .
=T '_I_A—I .gx_ﬂ.[&l—.,.'(gl):”)-}\-”_'_}\l.g "lﬂg% 0:”/\|,o|.| I:”DLBDCJ}’
01 Al&HI 54,430 0 54,430
BHEM2Z S FEX=SRA(0.50a)
54,430,000& * 102 54,430
= 38, 101
= 11,430
Al 4,899
gratel 90,720 173,130 A82,410
22| 71,120 72,630 A 1,510
01 AtE22(H] 18,400 13,200 5,200
O get+=Ed| 10,000
- AM=ELY lYS EESMA
15,000 * 5004 7,500
- Ju=sX & A=Y =M H
25,0002 * 10094 2,500
O =&l 8,400
- MEHUXNUHHZE 7,0008 + 102 » 120 8,400
3234l 52,720 59,430 N6,710
O 2222 2 A 5,400
- MEUNEE SHY 2R3
100,000& * 1A + 128 1,200
- A=A EH HIIRS
20,0002 * 5JHA * 123 1,200
- RHI| Mg 3,000,000& = 14 3,000
O XHg - detyl 39,120
- AEF A 3,000,000& * 8K 24,000
- M2 Y MHEHE S FFH 15,120
a5 1,400& = 154 » 90 = 8CH 15,120
O AMEZEHIRXH 8,200
- &= EH =2 800,000& = 4CH 3,200
- A= Z AP0 2 = X2tel
2,500,000& = 2CH 5,000
(Nl 6,000 6,000 0
=AY 6,000 6,000 0
O MSHEHRFA 20,000& * 5¢! » 60 6,000
N =] 13,600 9,000 4,600
24l 13,600 9,000 4,600
O MEZANAE RFU(LEHLI)
1,600& * 50 » 120 9,600
O JEUs=248D] tidel 80,000& * 504 4,000
oh= 2K CH 2 406,596 305,211 101,385
= 162,638
= 73,177
Al 170,781
QI24d| 328,526 261,814 66,712
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0z N>
-

> 00 rx
U i)
0% Y Mo
00z oY
o gy H
HT for
r

oY wu

C
x

- SHRAEAH) - A - BES

20
R
J2H

=z HnH

131,410
59,125
137,991

315,276,000& * 1

= H W

250,000& =+ 5¢!

= HnH

200,000& = 602!

= N W

328,526

315,276
126,110
56,740
132,426
1,250
500
225
525
12,000
4,800
2,160
5,040

261,814

= N W

5,000
2,000

900
2,100

5,000

H0

O

tol2t R K2 ==

5,000,000& * 1JHZA

= Hn W

5,000
5,000
5,000

2,000
900
2,100

5,000

= HnH

28,437
11,375

5,118
11,944

12,250

4,500& = 1504

= HnH

27,762,000& = 14l

= N W

28,437
675
270
121
284

27,762

11,105

4,997

11,660

12,250

= N W

10,400
4,160
1,872
4,368

10,400

5,000& = 1,000¢!

=MW

10,400
5,000

2,000
900
2,100

10,400

BlusZ
66,712
0
0
16,187
16,187
0
0
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0z N>
-

02 oM
)y )

oY o
1 o

09 rx
0v 02 12
0z 0¥ ro
rz

2
W

C
x

CEE L O(S) - HRAY - BAS

20
B
2

@)
z
Ll
pal
tol

t

W

20,0003 » 2702/

= H W

5,400
2,160

ar2
2,268

401 AIEHIZ 208

= H W

16,988
6,795
3,058
7,135

4,247

12,741

01 Al£HI

16,988,000& = 14|

=z HnH

16,988

16,988
6,795
3,058
7,135

4,247

12,741

405 AHatH S

=z HnH

17,245
6,898
3,104
7,243

11,500

5,745

01 MMHESHS

O REZAEL(SAINXZR)
10,000,000& = 1CH

1,125,000& = 1CH

O S=ZAIZAXZHHAI A

140,000& = 380K

800,000& = 1CH

=i = HH

= N W

=z HnH

17,245
1,125
450

202
473

10,000
4,000
1,800
4,200

5,320
2,128
958
2,234
800
320
144
336

11,500

5,745

A= & Bt E I XI 2

= H

170,703

24,794
145,909

48,160

122,543

= H

11,234

3,370
7,864

11,234

01 At 2t2ibl
O A=E2eld|

- AT

11,234,000& = 14|

=z H

11,234
11,234

11,234
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